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ATA DA 10ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ESTIVA, ESTADO DE MINAS GERAIS LEGISLATURA 2013

Aos dezessete dias do mês de junho do ano dois mil e treze, na Sala de Reuniões da Câmara Municipal de Estiva, às 19:00 horas, sob a Presidência da Vereadora Mirian Marques, foi realizada a décima Reunião Ordinária da Legislatura 2013. Após ter verificado a presença dos Vereadores: Aparecido Bueno Brandão; Édson Silva Ramalho; Francisco Roberto de Almeida; José Roberto Pereira; Juliana Mota Ribeiro; Marcelo Moreira Lopes; Pedro Cirino e Willian Eduardo Pereira, que assinaram a lista de presença, a Sra. Presidente declarou aberta a sessão, rogando pela proteção de Deus na realização dos trabalhos que ora se iniciavam. 1ª PARTE: EXPEDIENTE: Determinou a Sra. Presidente que fosse lida a ata da sessão anterior, realizada aos três dias do mês de junho do corrente ano. Após a leitura, solicitou ao plenário que se manifestasse, não havendo ressalvas a registrar, declarou aprovada a ata. CORRESPONDÊNCIAS DA CASA: Ofícios nº 028 e 30/13 – ambos ao Executivo Municipal - encaminha Leis para sanção e faz solicitação. CORRESPONDÊNCIAS DO EXECUTIVO: Ofícios nº 016; 017 e 018/13 - respondem solicitações desta Casa e nº 019/13 - faz convite para Inauguração da Quadra Poliesportiva do bairro Córrego dos Mulatos.  CORRESPONDÊNCIAS EXTERNAS: Ofícios do Ministério da Saúde e da Educação, informando transferências de recursos; Of. nº 098/13 do Ministério Público de Minas Gerais, faz solicitação de informações e documentos e Of. do Tribunal de Contas de Minas Gerais – Processo nº 873080 – Exercício 2011 – faz solicitações. INDICAÇÃO: nº 056/13 do Ver. Pedro - solicitando a manutenção da iluminação nas Ruas: Lázaro Gomes do Nascimento e Lázaro dos Santos Moreira e ainda que seja feita a coleta de lixo no final da Rua Lázaro Gomes do Nascimento, nº 962, como também o calçamento no final da referida rua, próximo a residência do Sr. “Valdemar” e nº 057/13 do Ver. Marcelo - requerendo que o caminhão de coleta de lixo possa estar passando para recolher o lixo na loja “Casa do Rolo”, localizada no Posto Dom Pedro. REQUERIMENTO: da Sra. Maria de Lourdes Diniz Arantes – requer o uso da tribuna livre. O Requerimento foi deferido pela Sra. Presidente. TRIBUNA LIVRE: Fez uso da palavra a Sra. Maria de Lourdes Diniz Arantes, Administradora da Santa Casa e Maternidade “Nossa Senhora de Fátima”, fazendo a leitura de um relatório onde explanou os trabalhos realizados pelo hospital de janeiro até o mês de maio do corrente ano e esclareceu alguns questionamentos feitos anteriormente pelos vereadores nas sessões passadas. Em seguida, o Ver. Marcelo fez a leitura de alguns textos retirados da internet referente a algumas reclamações sobre o trabalho do hospital, tirando suas dúvidas com a Sra. Maria de Lourdes, e também perguntou a ela sobre o Protocolo de Manchester, o porquê do hospital ainda não ter implantado e a Sra. Maria de Lourdes respondeu que seria necessário a contratação de quatro profissionais e também os mesmos precisariam fazer treinamento, o que representaria custos para o hospital.  O Ver. Willian pediu para que a Sra. Maria de Lourdes fornecesse a ele uma cópia do relatório apresentado sobre o serviço de fisioterapia da Santa Casa, para que ele possa informar com precisão aos interessados sobre o real funcionamento do referido serviço. Em continuidade, agradeceu em nome dos Vereadores do Partido Verde de Pouso Alegre – MG, por esta Casa ceder o espaço para a abertura da Semana Municipal do Meio Ambiente “Euzébio Messias de Andrade”, ocorrida no dia 05 de junho com a palestra do Exmo Vereador Maurício Donizete de Salles, membro da Egrégia Casa de Leis de Pouso Alegre - MG, sobre o tema “O Meio Ambiente e a Sustentabilidade”. Em continuidade, pediu que o Assessor Jurídico desta Câmara, Dr. Dalmo Donizete Pereira que analise as Leis nº 1251/2010 – Empresa Aquarius e nº 1252/2010 – Empresa Wide Color, uma vez que estas Leis foram aprovadas pela Câmara, mas até hoje estas indústrias não se instalaram no município. Pediu também que a Sra. Presidente oficie o  Executivo  para que este requeira das empresas supracitadas maiores explicações dos motivos  pelos quais não se instalaram efetivamente. Por fim, convidou a todos os presentes para participarem da Festa de São Pedro do Bairro Barreiro, que ocorrerá nos dias 28,29 e 30 deste mês. O Ver. Aparecido fez uma indicação verbal solicitando a construção de um passeio na estrada principal das “Casinhas”, justificando que a estrada é muito estreita, os veículos transitam em alta velocidade, e a construção do passeio pode evitar acidente com os pedestres. PROJETOS: Foram lidos os Pareceres dos Projetos de Lei: nº 013/13 – Dispõe sobre a Política Municipal de Turismo e o Plano Municipal de Desenvolvimento Turístico Sustentável de Estiva – MG; nº 016/13 – Dá Denominação à Quadra Poliesportiva do Bairro Córrego dos Mulatos, e contém outras providências; nº 017/13 – Dá Denominação à Biblioteca do Bairro Fazendo Velha, e contém outras providências e Projeto de Resolução: nº 05/13 – Regulamenta o parágrafo único, do art. 123, do Regimento Interno da Câmara Municipal que dispõe sobre o uso da Tribuna Livre e dá outras providências. Todos os projetos receberam Pareceres favoráveis das Comissões competentes. A Sra. Presidente consultou o plenário quanto a votação em turno único dos projetos de Leis e de Resolução, nos termos do art. 200, §3° do Regimento Interno da Câmara, a proposta foi colocada em votação e aprovada por unanimidade. Em seguida, a Sra. Presidente colocou em única votação os Projetos de Lei nº 013/13; 016/13 e 017/13, que foram aprovados por unanimidade. Em ato contínuo, a Sra. Presidente colocou em única votação o Projeto de Resolução nº 05/13. O Ver. Willian sugeriu uma Emenda ao referido projeto. A Sra. Presidente deferiu o pedido de vistas e retirou o Projeto de Resolução de pauta para análise da Comissão competente sobre a Emenda proposta. Em seguida foram lidas as redações finais das Leis nº 1.343/13 – Dispõe sobre a Política Municipal de Turismo e o Plano Municipal de Desenvolvimento Turístico Sustentável de Estiva – MG; nº 1.344/13 - Dá Denominação à Quadra Poliesportiva do Bairro Córrego dos Mulatos, e contém outras providências e nº 1.345/13 - Dá Denominação à Biblioteca do Bairro Fazendo Velha, e contém outras providências, que postas em votações, foram aprovadas por unanimidade. A Sra. Presidente determinou o encaminhamento das Leis à sanção do Executivo Municipal. Finalizando os trabalhos, a Sra. Presidente lembrou os Srs. Vereadores que o mês de julho é recesso parlamentar e os convocou para a 11ª Reunião Ordinária, a se realizar no dia 05 de agosto de 2013. Em seguida, determinou que se lavrasse a presente ata, que após lida e aprovada, segue devidamente assinada. Estiva, 17 de junho de 2013. 
    AVENIDA PREFEITO GABRIEL ROSA, 225 - CENTRO - CEP 37.542.000 – ESTIVA - MG – FONE/FAX – (35) 3462.1156 


image1.png




